
statistiques pour la biologie 

Est-ce-que la Able

suit une loi up ?
Quand Xi (M ; 02) f 1 .

Si = n·o connu ? 30/n < 30 ?
L &

c'est connu d'est inconnu Soit n 30 Soit > 38

Ilb : (In-un+ On suppose que On ramène au

Les mêmes formules, Xi ~ CP (M : 0 % cas ou Xi vup(M : 0')

ICd = j- 0
; n + M 1 -aX] mais en changeant le quantile (ensuite voir si on et s' connu.

M
de la loi Normale (u) par (Theorime central limite (

ICg = (Xn-u . -a+ Celui de la loi de Student (t)

EXOS

->soit (X1
, ...,

Xn) un n-échantillon (variable id)< On cherche a estimer M ! écrire
toutes les donnéstel que E(Xi) = M et var(xi) = 0 In= i

qu'on nous donne !
EX : Xi

: "tempsn : 16 d'écoute"
et cal I

= Estimateur de Var (Xi) = r quanderlesestimat r as

Sn= (xi) -n


